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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Κατά την έκτακτη συνάντηση που διεξήχθη σήμερα 21-1-2013 και ώρα 15.30 στο 

γραφείο του Διοικητή του ΓΝ Λαμίας Παναγιώτη Κουτσοπίνη με πρωτοβουλία των 

Δημάρχων των Δήμων Λοκρών, Στυλίδας, Μακρακώμης, Δομοκού, Μώλου – Αγ. 

Κων/νου, παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Θ. Στάικου και του Εντεταλμένου 

Περιφερειακού Συμβούλου Υγείας Παν. Παρχαρίδη, ο Διοικητής του ΓΝ Λαμίας 

ενημέρωσε τους παρισταμένους Δημάρχους του Ν. Φθιώτιδας, ότι τα Κέντρα Υγείας 

θα λειτουργήσουν με στόχο την παροχή ποιοτικών και αποτελεσματικών υπηρεσιών 

υγείας σύμφωνα με τον σκοπό της ίδρυσής τους και τις ισχύουσες διατάξεις του 

νόμου. 

Περαιτέρω, ο Διοικητής του νοσοκομείου δήλωσε ότι: «Ευελπιστώ ότι οι Δήμαρχοι 

έλαβαν τις διευκρινίσεις επί της πολιτικής της νέας Διοίκησης. Αναμένουμε την 

παρουσία τους στην προγραμματισμένη συνάντηση σήμερα στις 18.00, με την 

συμμετοχή και των υπηρεσιακών παραγόντων, προκειμένου να πληροφορηθούν 

περαιτέρω επί των δεδομένων της οικονομικής και κοινωνικοπολιτικής 

πραγματικότητας που επηρεάζει και τους φορείς υγείας στον νομό. 

Στόχος μου είναι, να παρέχεται περίθαλψη σε κάθε ασθενή στα πλαίσια ενός 

ολοκληρωμένου μοντέλου διαχείρισης της ποιότητας, για την επίτευξη δε του στόχου 

αυτού αναμένω την συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, προκειμένου να 

υλοποιηθεί το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα των Φθιωτών, όπως και  όλων 

των Ελλήνων, σε αναβαθμισμένες υπηρεσίες υγείας. Κάνω έκκληση σε όλους τους 

φορείς να μην χρησιμοποιείται η Υγεία ως πολιτικοκοινωνικό βήμα σε βάρος των 

παρεχομένων υπηρεσιών υγείας». 

 

                                                                                           Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

 

                                                                          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ 

 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ, Παπασιοπούλου τέρμα, 35100 ΛΑΜΙΑ 

Αυτοτελές Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων& Επικοινωνίας με τον Πολίτη  

Τηλ.: 22313-56375,  FAX: 22313-56219    


